

○ Відгомін свята

Мелодії душі



Відбувся II Всеукраїнський фестиваль аматорського мистецтва «Мелодії душі» під девізом «З Україною в серці».

Профспілкою працівників охорони здоров'я України з метою утвердження в суспільстві високих духовних засад, культурних цінностей, пропаганди і популяризації авторської пісні та співаної поезії, підтримки композиторів, поетів-аматорів, митців самодіяльної творчості серед працівників охорони здоров'я, а також з нагоди професійного свята – Дня медичного працівника, 18-19 червня 2013 року у м. Миколаєві проведено II Всеукраїнський фестиваль аматорського мистецтва «Мелодії душі» під девізом «З Україною в серці», у якому взяли участь працівники закладів охорони здоров'я з 21 регіону України.

Всі учасники II Всеукраїнського фестивалю аматорського мистецтва «Мелодії душі» нагороджені ПОЧЕСНИМИ Грамотами Профспілки працівників охорони здоров'я України, а переможці фестивалю –

ДИПЛОМАМИ та грошовими винагородами.

Гран-прі фестивалю отримав Гроссберг Тарас Юліанович – лікар-реаніматолог Івано-Франківської міської клінічної дитячої лікарні.

У номінації популярна пісня I місце посіла Плахтій Анастасія Романівна – лікар Львівської стоматологічної поліклініки; II місце – Латій Кирило Віталійович – лікар-акушер-гінеколог Миколаївського міського пологового будинку № 3; III місце – Редозубова Ольга Миколаївна – медична сестра Запорізької обласної станції переливання крові.

У виконанні авторської пісні, яка найбільше припала до душі і слухачам і журі фестивалю не могло визначити переможця, тож перше місце посіли два виконавці:

Коваленко Олександр Петрович – лікар-нейрохірург Луганської обласної клінічної лікарні,

Гардашніков Андрій Леонідович – лікар Кіровоградського обласного онкодиспансеру; а III місце – Грицьків Максим Богданович – фельдшер Чортківської центральної районної лікарні Тернопільської області.

Фестиваль засвідчив, що медичні працівники – чудові поети, композитори, співаки. Багатьом нашим колегам жити і працювати допомагає пісня. Мистецтво музики відкриває цілий світ натхнення, творчого піднесення, душевної чистоти, надихає любов до професії, до Батьківщини, до людей.

Президія Профспілки працівників охорони здоров'я України щиро вітає переможців II Всеукраїнського фестивалю аматорського мистецтва «Мелодії душі», бажає міцного здоров'я, успіхів у роботі, творчих злетів!

○ Арт-терапія

Мистецтво, що об'єднує всіх

У київському Будинку вчителя стартував Всеукраїнський проект «Мистецтво, що об'єднує всіх!». Проект охопить всі регіони України та презентуватиме творчість пацієнтів з проблемами психічного здоров'я у різних напрямках мистецтва, сприятиме реінтеграції пацієнтів у повноцінне соціальне життя суспільства.

Питання є надзвичайно актуальним, адже за даними Українського НДІ соціальної і судової психіатрії та наркології МОЗ України, на початок 2013 року 2,5% жителів України знаходилися під наглядом психіатра.

Презентація проекту розпочалась із спектаклю «Двірничка спілка» театру Львівської обласної клінічної психіатричної лікарні. Постановку готували упродовж року, і в ній беруть участь пацієнти лікарні, професійні актори, медичні працівники.

За словами завідувача кафедри психіатрії та психотерапії факультету післядипломної освіти ЛНМУ імені Д. Галицького, головного лікаря Львівської обласної психіатричної лікарні Олександра Фільца: «Метод арт-терапії для психічно неврівноважених хворих застосовували ще у Давній Греції. Наш театр започатковано 16 років тому. Арт-терапія дуже важлива для таких пацієнтів і ще важливіше те, що поруч з ними у спектаклі беруть участь здорові люди. Така терапія відкриває пацієнтів, дозволяє їм увійти в систему нормальних емоційних стосунків. Тому, майже ніхто із учасників вистави (пацієнтів) давно не лежить у лікарні, а лікується амбулаторно. Це і є прима соціалізація».

Проект «Мистецтво, що об'єднує всіх!» реалізується за підтримки МОЗ України, посольства Великої Британії в Україні та громадських організацій.

Його мета – привернути увагу громадськості до потреб десоціалізованих членів суспільства – психоневрологічних хворих та допомогти їм у питаннях реабілітації та соціальної адаптації.

Після презентації проекту головні спеціалісти та експерти України з питань психіатрії, на круглому столі, що відбувся в рамках проекту «Мистецтво, що об'єднує всіх!» поділилися досвідом застосування арт-терапії. На офіційному сайті МОЗ України одночасно відбувалась онлайн трансляція заходу. Завдяки цьому він був доступний для представників всіх регіональних департаментів охорони здоров'я.

Прес-служба
Департаменту охорони
здоров'я ЛОДА



Вітаємо!

Вітаємо з ювілеєм!

ЛОЗИНСЬКОГО Івана Даниловича – голову Червоноградської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

МИЦИКА Олега Ілліча – голову первинної профспілкової організації Львівського обласного бюро судово-медичної експертизи

ПОКОРУ Андрія Івановича – голову первинної профспілкової організації 7 лікарні м. Львова

ХОМ'ЯК Любомиру Степанівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівського регіонального фтизіопульмонологічного лікувально-діагностичного центру

ШВЕЛУ Богдану Миколаївну – скарбника первинної профспілкової організації комунальної 1 міської поліклініки Львова

ЯЦИШИН Олександр Іванівну – скарбника Миколаївської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Вітаємо з Днем народження!

КАНАРОВСЬКУ Ларису В'ячеславівну – голову Київської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

КОКШАРОВУ Галину Василівну – голову Одеської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі Ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.

Вітаємо з перемогою!



Колектив КЗ ЛОР «Львівська обласна лікарня позалегенового туберкульозу» пишається тим, що в установі працює славна дівчина з м. Самбора Головач Оленка, бухгалтер за фахом, спортсменка-дзюдоїстка, яка в 2013 році представляла Україну на Міжнародному турнірі з боротьби дзюдо на о. Сардинія (Італія м. Гольфо-Аранчі), в якому брали участь представники

20 країн світу. Олена зайняла II місце. Це не перша її перемога. На турнірі Vittorio Veneto Італія Венеція – V місце.

Тренується Оленка в «Трудових резервах». На змагання їздить від клубу «Гарт».

Ми дякуємо Олені за наполегливість, настирність, спортивну впевненість і жертвовність.

Вітаємо медалістку!

Вітаємо з професійним святом!

Вітаємо головного бухгалтера КЗ ЛОР «Львівської обласної лікарні позалегенового туберкульозу» **Марію Ярославівну ДАВИДОВИЧ та весь колектив бухгалтерії з професійним святом!**

Здоров'я Вам, наснаги до праці, хай спокій панує в душі, а Божа благодать хай господарює на многая та благая літа.

Колектив КЗ ЛОР ЛОЛПТ